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         Датум и мјесто                                                                          Потпис подносиоца захтјева
УЗ ЗАХТЈЕВ ЗА НОСТРИФИКАЦИЈУ/ЕКВИВАЛЕНЦИЈУ ОБРАЗОВНЕ ИСПРАВЕ ТРЕБА ПРИЛОЖИТИ СЉЕДЕЋЕ:

Према одредбама члана 10. Закона о нострификацији и еквиваленцији иностраних школских свједоџби - прочишћени текст („Службени лист СР БиХ“, број 7/88), уз захтјев за нострификацију односно еквиваленцију образовне исправе треба обавезно приложити сљедеће:

a) Свједоџбе о образовању у иностранству, као и завршну свједоџбу (Диплому), и то у оригиналу или дупликат, односно сваки други примјерак који у потпуности замјењује оригинал у складу с прописима земље у којој је издана свједоџба. Завршни документ (Диплома) мора бити овјерен „аpostille“ печатом.

b) Овјерен пријевод од овлаштеног судског тумача - оригинали или овјерене копије свједоџби (Дипломе) о образовању у иностранству.

c) Свједоџба о образовању у БиХ прије образовања у иностранству.

d) Копија идентификацијске исправе. 

НАПОМЕНА:

· „АPOSTILLE“ је потврда којом се према Хашкој конвенцији о укидању потребе легализације страних јавних исправа, од 5. 10. 1961. године, умјесто легализације (овјеравања) јавних исправа у међународном правном промету, потврђује вјеродостојност потписа, својство потписника јавне исправе и истинитост печата или жига којим је исправа снабдјевена. Документ овјерен овим штамбиљем ослобођен је било какве даљње овјере и подобан је за употребу у свим државама потписницама Хашке конвенције.

· Федералну административну таксу, у износу од 35,00 КМ, можете уплатити уплатницом на број рачуна Буџета Федерације Босне и Херцеговине 1020500000106698, врста прихода 722112, према тарифном броју 56 Закона о федералним управним таксама и тарифи федералних управних такс и („Службене новине Федерације БиХ“, бр. 6/98 и 8/00), Општина: 077. Буџетска организација: 5401001.
· Захтјеви за нострификацију/еквиваленцију образовних исправа подносе се искључиво лично или путем опуномоћеника. У случају достављања захтјева путем опуномоћеника, неопходно је доставити овјерену пуномоћ. Збирни захтјеви за нострификацију/еквиваленцију образовних исправа неће се узимати у разматрање.
· Федерално министарство образовања и науке у поступку нострификације односно еквиваленције може, по потреби тражити и друге документе и податке о образовању.
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